



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
GABINETE DA REITORIA
RETIFICAÇÃO DO ANEXO II DO EDITAL Nº. 075/2009**

Nº 1 – No Edital nº. 075/2009, publicado no D.O.U. de 30/09/2009, seção 3, páginas 70 e 71, no Anexo II, onde se lê: “Comprovante válido da titulação exigida no Edital, acompanhado do Histórico Escolar (original e cópia)”, leia-se: “Comprovante válido da titulação exigida no Edital, acompanhado do Histórico Escolar, (original e cópia). Na ausência do diploma, Declaração de Conclusão do Curso expedida pela Instituição de Ensino Superior onde o candidato obteve o título, constando que o diploma está em fase de expedição”.

Goiânia, 14 de outubro de 2009.

Prof. Edward Madureira Brasil
Reitor